

CORRECTION

NOVEL INSECTICIDAL OXATHIOLANE AND OXATHIANE OXIME CARBAMATES, by A. Peter Kurtz,* John A. Durden, Jr., Anthony A. Sousa, and Mathias H. J. Weiden, *J. Agric. Food Chem.* 1987, 35, 106-114.

Page 106, column 2, line 1: -dithiolanes should read -dithianes.

Page 110, column 1, line 19: Reference to Table IV should be to Table V (supplementary material).

Page 111, column 1, line 4 in item 2: Reference to Table II should be to Table IV.